

“电影的夏天”来啦

## 百部影片密集入市暑期档

随着电影《默杀》的热映,今年电影暑期档渐渐开始升温。目前暑期档定档的影片已达100部,多部重磅影片的加入,将极大提升观众的关注度和观影热情,有望在接下来的时间里进一步催热市场。

## 陈思诚、麦家联手《解密》

作为市场的常胜将军,陈思诚、徐峥和沈腾的票房号召力不必多言,今年暑期档,三人都有新作入市,有望再一次引领市场。

陈思诚执导的新片《解密》定档8月3日。影片根据茅盾文学奖获奖者麦家的同名小说改编,刘昊然、约翰·库萨克主演。该片讲述了拥有数学天赋却孤寂脆弱的容金珍为密码破译事业倾尽所有、燃烧生命的故事。此次陈思诚采用的是非常规的拍摄手法,影片用崭新的电影语言呈现出抽象且深奥的数字、密码,以及容金珍潜意识中的奇异梦境。他坦言:“《解密》拓展了我想象力的边界。”

徐峥自导自演的现实主义新作《逆行

人生》定档8月9日。该片讲述了互联网大厂中层高志垒(徐峥饰)因被裁员成了“家里蹲”,却没想到人生从此“开入逆行道”。影片讲述的不仅是外卖员群体,更展现了努力生活的普通人的人生百态。徐峥说,正如片中所言,“逆行人生”就是想传递给观众一份负重前行的动力,因为每一个为生活努力拼搏的人都值得被尊重。

此外,由沈腾、马丽主演,闫非、彭大魔联合执导的喜剧电影《抓娃娃》定档7月16日。该片讲述了生活在西虹市的马成钢和春兰夫妇,为了培养儿子马继业成才而闹出不少笑话的故事,充满了浓浓的生活气息。

## 胡玫版《红楼梦》解读“阴谋与爱情”

另外一个值得关注的热点,就是由胡玫执导的《红楼梦之金玉良缘》将于7月26日公映。胡玫此次采用了“阴谋与爱情”的解读,突出了宝黛爱情的宿命感,相信能给观众带来耳目一新的感受。她说:“我很庆幸拍摄了这部作品,希望它能吸引更多观众,让每一个走进影院观看这部电影的人,都能成为热爱红楼文化的粉丝。”

去年暑期档乌尔善凭借《封神第一部:朝歌风雨》,让观众充分感受到了魔幻题材和高科技特效制作相结合带来的光影魅力。这个暑期档,他的真人漫画电影《异人

之下》定档7月26日。影片由胡先煦、李宛妲、冯绍峰等主演,讲述了当代都市中,隐藏在普通人中的异人们操着来自东方的神秘之术,为了达到各自目的掀起了一场波澜壮阔的异能狂欢。乌尔善透露,影片采用了一项崭新技术,希望能够给观众带来前所未有的视觉享受。

由李阳执导的科幻喜剧片《从21世纪安全撤离》定档8月3日。讲述了在地球人都不知道的K星,三个被命运选中的少年,拥有靠打个喷嚏就可以往返未来20年的能力,去对抗意图毁灭世界的坏人的故事。

## 国产动画借传统文化符号讲好中国故事

去年暑期档最大的亮点无疑是动画片《长安三万里》,李白与高适的友情和48首经典唐诗的吟唱,让无数观众沉醉在中国传统文化的巨大魅力中。今年,国产动画电影《白蛇:浮生》和《落凡尘》有望成为市场亮点。

由陈健喜、李佳锴执导的《白蛇:浮生》是追光动画《白蛇》系列第三部,故事承接《白蛇:缘起》结尾,讲述了小白与许仙结成夫妻并合力治病救人,然而法海却要阻止两人在一起的故事。陈健喜介绍,新片剧情和角色在前作的基础上进行了延伸,在保留爱与忠诚、正直与勇敢情感内核的基础上,用新的方式、新的讲法、新的角度,通过现代视角重构经典。同时,影片也以细腻笔触为观众呈现了一幅宋韵市井的“浮生”画卷。

由咏声动漫出品的《落凡尘》汇集超过50个顶级制作团队、超过2000名动画艺术家,历时5年完成。影片以牛郎织女后代的奇趣故事展开,讲述了织女后人金凤为替母赎罪下凡收服星宿,与一心想上仙界寻母的人间少女小凡意外结盟的故事。作品

首次将星宿神话搬上大银幕,通过融入二十八星宿等极具特色的传统文化符号讲述中国故事。该片定档7月12日。

此外,国产动画片《二郎神之深海蛟龙》(7月13日上映)、“喜羊羊与灰太狼”系列第九部大电影《喜羊羊与灰太狼之守护》(7月19日上映)以及国外动画片《神偷奶爸4》(7月12日上映)、《你的名字》(7月19日上映)、《航海王:强者天下》(8月23日上映)的加盟,让今年暑期档的动画电影达到了17部,能充分满足观众的需求。③9

据《北京晚报》



《抓娃娃》海报



《解密》海报



《神偷奶爸4》海报

